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Tiwég and tov nivaxa tng Tunonolnuévng xavovixhs, N(0,1):
$(0.5) = 0.6915, &(1) =0.8413, P(1.5) = 0.9332,

®(2) = 09773, ®(2.33) =0.99, ®(3) = 0.9987,
®(1.65) = 0.95, ®(1.96) = 0.975



O¢pa 1. [25 Baduol] Xe éva doydvioga molanhic emhoyhc, yioo xdde epdtnom
TpoTelvovTan 5 anavTioelg and T onoleg 1) plo cwxpBng elvor cwoTh. Xwot artdvinon
Baduoroyeiton pe +1 eved havdaouévn andvnon ye x < 0. 'Evag gottntic mou Advel
To Vépora yvwelCet tny amdvtnor o pa Tuyola epedTnon ue TavOTHTO P ot OEV EYEL
W0ea yioo TV andvtnon ue mavotna 1 — p. O gourntrig axoroulel T otpatnyr) va
EMAEYEL EVIEAMG GTNY TUYY OTAY OEV £YEL LOEA ViU TN WO TY| ATAVINCTY) UL EQWTNOTG.
(o) Edv oe pio epwytnon éyel 80oet T owoty andyvtnor, tota 1 mdavdtnta vo yvoelle
TN OWOTY ATAVTNOT);

(p) [Towo meémel va elva T0 0G0 TNg ToHC T €4V emUUPOOUE O QOITNTAC Vo EYEL

avapevouevy Poduoroyio ot pa tuyata epwtnom (on UE p;

Arndvinon:



Ocpa 2. [25 Baduoi] 'Eotww tuyaio yetofinti X mou axolouvdel tnv opoiduopon
xotovour) oto (—3,0).

(o) loée elvon ov duvatée twée tne tuyodag petofinth Y = 1/X; No Bpedei 7
muxvotTnTa e Y, xan v emaAndeudel ot €yel Tig wioTNTES Tou YapaxTneilouy i
CLVEPTNOY WS TUXVOTT T

(B) No unoroyiotet 1) poroyevvhtpia Mx () = E(e'X) tre X.

Arndvinon:



O¢pa 3. [15 Boduof] ‘Eotw tuyaio yetaBinti X ~ ['(a,0) (ue a,0 > 0), dnhodh
CLVEY TS HE TUXVOTNTA

xa—le—esc 1

fx(ﬂf) = F(a) z>0-

(o) Na unohoytotet n pornoyewitpior Mx (t) = E(e™) e X. Tw nod ¢ € R etvou 7
Mx menepaouévr;

(B) Tw 7 > 0, T xotovoury axorovdel 1 tuyaio yetaBinti Y = rX;

Arndvinon:



Oépa 4. [25 Boduoi] Xe 3 pideic evog Tluou voplopatog, éotw X o apiuog Ty
AEQPARDY oTIC 2 TpWTeS pidelc xan Y o aprduds xegarodv oTic 2 teheutaieg pleic.
O¢touvye f(z,y) =P(X =2,Y = y) v xdde (z,y) € R?.

(o) Trohoyloete v f(x,y) yo xdde (x,y) € R?.

(B) Trmohoyiote v mavétnra P(Y =2| X =1).

(v) Troloyiote ) ouvdaxduavorn Cov(X,Y).

Arndvinon:



O¢pa 5. [20 Badyoi] Eyel nopatnendei 61 o ypdvoc anogoitnone (oe e&dunva) evie
porTNTY| ToU TUNUATOS dadnuaTiewy ebvar W tuyaio ueTaBANTA pE TUTIXY amdxAloT, 4
xow U€omn Ty i Abveton 6Tt v €var 8edopévo alivoho 100 gortntav, 1 mavotnta o
UECOC HPOC TWY YEOVKY amogoltnonc touc va Zenepdoet to 14.86 wooltan pe 5/100.

No unohoyiotel v péon T .

Arndvinon:



